

ERRATUM

In the article entitled "Association of 1-1 Electrolytes in Water," by Raymond M. Fuoss and Kai-Li Hsia, which appeared in the June 1967 issue of these *PROCEEDINGS* (vol. 57, pp. 1550-1557), the following correction should be made.

Equation (A28) is correct only for $j = 1$ and 2. For $j = 0$,

$$T_0(\kappa a) = \exp(\kappa a) E_n(\kappa a).$$

RAYMOND M. FUOSS